LIMBALLO INCLUDE

THE PACKAGING INCLUDES
LEMBALLAGE INCLUT

EL EMBALAJE INCLUYE

IN DIESER VERPACKUNG IST ENTHALTEN

H ZYZKEYAZIA MEPIAAMBANEI

1 x COLONNA DOCCIA

1 x SHOWER PANEL

1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA

1 x DUSCHSAULE

1 x ETHAH NTOYZ

ISTRU|

1xISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1x NOTICE DE MONTAGE

1 x INSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG

1 x OAHTIEZ EYNAPMOAOTHEHE

1X

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1x CHROME BOX FOR FLAT WALL

1 x BOITE CHROMEE POUR MUR

1x CAJA CROMADA PARA PARED

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1 x CHROME BOX FOR FLAT WALL

1 x BOITE CHROMEE POUR MUR

1x CAJA CROMADA PARA PARED

1 x CHROMBOX FUR WAND

1 x KOYTI XPQME T1MA EMINEAO TOIXO

1X

1x CHROMBOX FUR WAND
1x KOYTI XPOME F1A ENINEAO TOIXO

1X

1x SACCHETTO 2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO AD ANGOLO
4x 4x 1XBAG 2 X CORNER FIXING HOLDER
1x SACHET 2 SUPPORT POUR FIXATION A ANGLE
1xBOLSA 2 X SOPORTE PARA FJACION A ESQUINA
@ 1xBEUTEL 2 x HALTER FUR DIE ECKMONTAGE
o 1x SAKOYAAKI 2 X STHPITMATA FONIAKHE EMK/EHE
2 SUPPORTO PER FISSAGGIO A PARETE 2x SUPPORTO PER PORTASAPONE
airRces
2x SUPPORT POUR FIXATION A MUR £ SgPORTE AR JAEONEDA = 2 X =)
ﬂ ﬂ 2X SOPORTE PARA FUACION A PARED 5 HALTER FOR DIE ABLAGE
2 x HALTER FUR DIE WANDMONTAGE 2 x STHPITMATA SATIOYNOBHKHE
2 X ETHPITMATA ENITOIXHE EFK/EHE
Dy
1 x FLESSIBILE OTTONE PER DOCCIA
1x DOCCIA 1x BRASS HOSE FOR SHOWERHEAD
1 x SHOWERHEAD 1 x FLEXIBLE EN LAITON POUR DOUCHETTE
1 x DOUCHETTE 1 x FLEXO EN LATON PARA DUCHA
1 DUCHA 1x SCHLAUCH FUR DIE HANDBRAUSE (MESSING)
1x HANDBRAUSE 1xTIPAA
1x NTOYZ 1x PORTASAPONE
1xS0AP HOLDER
1x PORTE-SAVON
1 X 1 X JABONERA
1XABLAGE
1 X 1x ZAMOYNOGHKH
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